

男女相差幾歲結婚最合適？值得思考！



現在很多女孩都在討論“男女相差幾歲最合適結婚”，找比自己小的沒安全感，差不多年齡的話，感覺生活要從新開始，比自己大的話雖然有一定的基礎，但有不放心，到底找個多大的男孩做老公呢...

“那些20歲出頭的小男生只能是你玩玩而已，真以為能給你什麼生活保證和幸福嗎？若干年後他只會使你受傷害，連他自己在30歲以前都沒想著要結婚呢，他想結婚也不具

備基本條件。”
調查研究表明：在現代，在我國的大中城市裏面，女孩兒24歲至26歲嫁給一個32歲至36歲的男人是較為合適的。

換一種說法，女孩兒最好25歲以前結婚，嫁給一個比你大5至14歲的男人是合適的。如果女孩兒25歲（最晚26歲）還不儘快把自己嫁出去，那以後就較難嫁得理想了。

但是男孩子沒事，俗話說“男人40一枝花”，“女人40

歲豆腐渣”了。

現在大城市裡男孩兒越來越多的人，集中到30歲以後結婚了。為什麼這麼說，這裡面有很多原因：

原因一：

從男女的容貌、體態變化來看，女孩兒一般是過了25歲，一天比一天衰，而且速度很快，到30歲就顯得有點老了。

女人就像月亮，25歲達到滿月。為什麼女孩兒老得快，除了基因作用，還因為女人每個月都會來一次例假，成年累月的喪失身體的本元。

男孩兒不一樣，男孩兒比女孩兒從小就生長發育得慢，大約到35歲才開始衰，而且速度比女孩兒慢得多。

一個50多歲的大姐說過，她20歲時與一個比她大16歲的男人相戀，後來父母說年齡差距大沒成，但是30年後，她說那男人比她看起來還顯得年輕。

俗話說“女人經活不經老，男人經老不經活”，這句話

充分說明了男女生理上的不同。

我們說，男孩兒要比女孩兒至少大10歲以上，就是這個道理了，但是最佳差距是15歲左右。

原因二：

從遺傳學、從生育後代來看，後代是否健康主要取決於母親，因為嬰兒要在母體裏成長，後代是否聰明主要取決於父親，這是遺傳。年輕的母親能夠保證後代健康，而只有年長的父親後代聰明的機率才較大。

還是男女生理不同的原因，女人的智商發育到18歲基本就不再成長了，所以很多年齡很大的女人，看起來還很天真就是這個道理。

男人不同，男人發育比女人晚，但是男人的智商發展是不斷成長的，有點像無止境的，年齡越大越顯得聰明，我們說的聰明可不是記性好，而是分析問題解決問題的能力強。現代的科學研究認為，後代的智商主要由父親來遺傳。

原因三：

從經濟方面來考慮，30多歲的男人養家糊口的能力要強很多，無論錢多錢少，至少方向比較明確，工作相對穩定，這是24歲、25歲的小男孩兒不能相比的，24歲、25歲的男生，大學剛畢業，一切都是未知數。

原因四：

男人普遍上都有一種憐愛弱小的心理，所以年齡差距大些，女人會很受寵愛，男人普遍都喜歡疼愛弱小的心理。

原因五：

年紀大的男人成熟，有包容心，很少會和你激烈爭吵，所以婚姻會更穩定。小男生正相反，沒辦法，大家都年輕氣盛，誰都不讓誰，誰都不服誰，憑啥經常會掛在嘴巴上。

原因六：

根據網上流行的統計資料，大學戀人畢業就分手的占85%，只有15%的會結婚，畢業年就是分手年。

根據我們看到的北京一份報紙上的資料，這個分手率是95%。不管85%還是95%哪個正確，反正大約占90%左右。

為什麼畢業即分手呢？原因也很簡單，迫於嚴酷的現實壓力。大家都工作不穩定，情志不穩定，很可能家也不在一個城市，觀念想法隨時在變，不分手等什麼。

理由七：

男人普遍不喜歡女強人，所以不要把自己變得過強，女人太強會給男人很大壓力，導致沒人愛。

儘管官方統計資料表明，目前我國男性總數高於女性，但現實中似乎“剩女”總是多

於“剩男”。

報告還說，性格相似者更容易相愛，“男強女弱”婚姻滿意度高，結婚3年內兩成多夫妻“悔婚”，妻子具有本科以上學歷，其丈夫的婚姻滿意度，顯著高於妻子是大專以下學歷的丈夫；丈夫學歷高與妻子學歷的，婚姻滿意度明顯高於妻子學歷高於丈夫學歷的。

結婚要找條件差不多的才好，不要盲目拜金，學歷不要相差太大，共同愛好多點好，生活習慣不要相差太大，對事物的看法相近最好，價值觀家庭觀相近。

總之是差別越小越好，婚姻越穩定。所有的離婚都是由於矛盾造成的，矛盾都是由於某方面的差距太大造成的。門當戶對的確是結婚的要點。



從來不吻你的人，你要警惕TA的心

01

李大失戀了。接吻即分手。其實，是接吻結束後分手。

如果說有些人的嘴唇天生就是用來接吻的，那李大必定是其中一位。

李大的嘴唇漂亮又性感，嘴角稍稍上翹，唇弓弧度優美，唇珠明顯，上唇飽滿，下唇比例非常理想。

最重要的是，他的愛情觀很簡單：我愛你，所以每天都想親吻你。

他說追求前女友時，總是處心積慮地製造和前女友接吻的機會，苦於愛慘對方，不敢造次，只能苦苦忍耐。

直至正式交往，原以為終於苦盡甘來，可以光明正大地親吻對方。誰知，女友竟以患上接吻恐懼症為由拒絕每日的親吻。

於是，李大的愛情又變成了：我愛你，所以我不去吻你。

李大就這樣隱忍又偉大地愛了前女友一年半，直至今年春天兩人才分了手。

他們的分手很狗血。前女友並不是真正患上接吻恐懼症，而是以此來考驗李大是否真心愛自己。

這個秘密好死不死被李大發現。

提出分手那天，前女友把自己擺在卑微的位置破天荒第一次在眾人面前主動索吻。

大家看他們吻得如癡如醉，難捨難分，心裡落下大石頭。

李大卻不容更改地單方面宣佈：他們的愛情結束了。

是最後的接吻確定了他的愛。接吻的時候他就知道他已不再愛她了。

成也吻，敗也吻。一時間大家唏噓不已。

有沒有那麼一個人，因為愛你所以諒解你的拒絕，包容你的倔強，忍受你的作



我愛你，所以我想每天親吻你。

我愛你，所以我不去吻你。

難怪有人說接吻是大自然恩賜人類的試金石，幫助我們選擇潛在的伴侶。

可是，不管你考驗誰，都請不要拿接吻考驗深愛你的人。

02

有以吻結束的愛情，就有以吻開始的情侶。

大四那年，系裡組織了一場告別趴，來了很多人，相識的不相識的林林總總。觥籌交錯、推杯換盞一番後，還剩下9個喝不倒的。

於是戰鬥力居高不下的4男5女轉戰學校西門邊上的清吧，玩真心話大冒險。

玩遊戲過程中，陪閨蜜玩的春夏輸了，被罰和在座的任一男生接吻一分鐘。

當時大家都無節操的隔岸觀火。

後來，春夏在現場4個男生中選了玩牌出牌很利索的學弟。

學弟一米八的個頭，長得很有味道，帥得一點都不明顯。

春夏來到學弟面前，躊躇良久，踮起腳尖都夠不到學弟的肩頭。

大家唯恐天下不亂般地起哄。

春夏臨陣退縮，學弟卻猛地低頭，一下就親了上去，好像他們已經接吻無數次一樣的默契。

頓時，全場靜謐，大家

看呆了。

但讓大家傻眼的更在後頭。

懲罰結束，新一輪一開始學弟就輸了，同樣是在現場的5個女生中選一個接吻一分鐘。

懲罰很明顯，大家意味深長地笑。

結果，學弟直接走到春夏面前，捧著她的臉就親了起來。

他輕輕地吻春夏的額頭，柔柔地，和第一次接吻不一樣，學弟吻得很慢，仿佛害怕嚇到春夏一樣地溫柔。

吻過額頭，吻眼睫毛、眼睛和鼻子，最後落於嘴唇。

直到春夏回吻他，他才熾熱地吻春夏。

全場噤若寒蟬，生怕吵醒陶醉於接吻中的他們。

懲罰結束，學弟和春夏宣佈正式交往。

春夏說，接吻是互生情愫的兩個人走進愛、經歷愛、品嚐愛、確認愛的一個美好過程。

由此可見，接吻有時候可以使我們判斷一段關係是曖昧還是愛情。

03

很多人看《色戒》，喜歡探究易先生是否愛過王佳芝。

我以為另一齣戲更耐人尋味。

王佳芝從嶺南大學轉去香港讀書。期間她加入鄺裕民組織的話劇組，後來又參與鄺領

頭的刺殺計畫。

計畫進行前，要從四個男生裡選擇一個和王佳芝“過夜”。

王佳芝早在話劇排演期間就對鄺裕民暗生情愫，願意接受刺殺任務也是因為鄺裕民。

然而當晚鄺裕民卻和大家一起任由王佳芝被嫖過嫖的梁潤生糟蹋。

那場戲把王佳芝的緊張、害怕、屈辱、激氣和破罐破摔的心理刻畫得非常到位。

梁潤生壓在王佳芝身上，經驗老道卻不知所措。王佳芝反而豁出去，勇敢並主動地抱了他。當梁潤生受到鼓勵想要親吻她的嘴唇的時候，王佳芝卻撇開了臉。

這一段戲很諷刺卻也很經典。

不由讓人想起《色戒》原著裡張愛玲說的一句話：男人的心通過胃，女人的心通過陰道。

但從這齣戲來說，李安無疑比張愛玲更懂女人，他把張愛玲沒說出來，或說不出來的話說得更明白。

那就是女人的嘴唇比陰道更挑剔。

任何時候對女人來說，嘴唇都是高貴的，那是愛情的領域，誰都侵犯不得。

比如王佳芝以色愛國，以嘴唇捍衛愛情。

04

接吻不是檢驗愛情的唯一標準，但嘴唇一定是最懂愛情的解語花。

有的人儘管不愛你，可他也對你吻得下去。有的人愛你，就會把你當成手心的寶，小心翼翼，吻你千遍萬遍也不厭倦。

接吻不是交換體液，是交換愛的荷爾蒙。

對那些口口聲聲說愛你，卻從來不吻你的人，你不僅要警惕TA的下半身，還要警惕TA的心。愛你的人不一定每天都吻你，但TA一定願意和你接吻。

愛就吻，不愛就滾。

老公好色 我總怕他會背叛我

我與老公結婚快兩年了，我一直都沒有要孩子，因為我們都是愛玩的人，不想過早被孩子拖累。儘管我們已婚，但我一直過的都還是婚前的甜美生活。有時候，我傻傻的問老公，當初為什麼會看上我時，他的回答也是夠奇葩的，他竟然說因為他好色，當時，我一直認為男人都是好色，既然他能夠看上我，說明我有還是有幾分姿色的。

我與老公都是相互信任的，我們從來都不會亂翻對方的手機，這也是我們之間的承諾。所以，我們結婚這麼久，我們一直都沒有吵過嘴。可是，那一天，老公去上班了，手機竟然落在家。我其實並不是想看手機有沒有別的女人的資訊，只是想看一下，我們出去玩的時候的一些照片。當我打開他的手機圖庫時，才發現，他手裡有很多女孩的照片，其中還有幾個是他的同事。最令人受不了的就是，他拍的照片，並不是個人長相，而是拍的女人的一些特殊部位，比如脖子、胸、大腿等。我真的不明白，他為什麼要這樣做，當質問他的時候，他竟然是他們同位的同事相互傳藍牙傳過來的。為了表達他的誠意，他竟然全都刪除了。這樣，我就對他放心了些。

其實，老公可能就是一個好色的男人，我與他一起逛街時，他總是盯著一些穿著暴露的美女看，或者會被廣告上的美女吸引。之前的時候，他說他好色，我還以為那是他對我的恭維。現在看來，他還真就是一個令人討厭的好色者。每當我看見他那個樣，我都會生氣的擰他，他倒是不生氣，一笑了之。

最近這段時間，我盯他盯的很緊，我害怕他有什麼過份的行為。因為我是他的老婆，總是擔心有一天，他會做出對不起自己的事情來。於是，我就特別想要生個孩子，可是也許我們壓力太大的原因，一直也沒有懷上，老公也給我弄的特別害怕，只要我談及行房，他就有些害怕。我知道這樣下去不是辦法，可是我不知該怎麼辦？

回復：即使是好色之徒，他也並不一定會出軌。從你的描述看，他只是愛看，這是男人的通病，就像女人也喜歡看長的帥的男孩一樣，其實內心裡並沒有什麼別的想法。

你也不用日夜擔心，對於想要個孩子的問題，也不必急於求成，因為有些事是急不來的，有時候越急越懷不上。所以，你們一定都要放平心態。

懷念那些 沒有愛情的年月

懷念那些沒有愛情的年月，懷念那些一個人和友誼萬歲的時光，懷念一群孩子般維修微笑的日子。

有時候，一些年一些美好，總會讓我們心裡種下難以忘記的刻骨銘心。

總會想念在愛遇到愛情之前的那個你，那個美好而沒有憂傷的你。

那時候，有思念但不寂寞，有憂傷但難過，因為後者總與愛情有關。

追逐的喜歡的，永遠是那些簡單的文字，是理想是心願是人生。

